

Szepesy Pincészet

Szerző: Kapallás G. Gyula
2009. január 06.
Utolsó frissítés: 2009. február 21.

A Szepesy család a XVI. Század végén teremtett szőlőt a Bortodrogkeresztúron, jelenleg pedig Mátyás, Tarcalon Rájkán is. A II. világháború után a sajtó birtok egyre kisebb lett, idősebb Szepesy István 1970-ben beállított haláláig azonban mégis létezett Szepesy bor. István, a mai birtok alapítója, 1971-ben kezdte meg a szőlőművelést, 1975-től már a májdi központtal az évek alatt 4,2 hektár sajtó, az ő szőlőültetvényétől a rendszerváltásig. 1987-től újra kezdte a szőlőművelést Szepesy borok is. Az első palackozott Szepesy emblémás borok 1989-ből származnak, a hazai és nemzetközi piacokon 1995-től vannak jelen. Ma a Szepesy birtok 63 hektár, ebből 46 hektár a művelés alatt álló szőlő és 17 hektár a parlag. A beállított években kisebb telepítések történtek a Király, Urbán, Ásrai újakban, de alapvetően a terület nagyságrendi növekedés befektetés nélkül.

A legenda szerint az első asztal Szepesy Laczkás Máté, Szepesy István felmenője kassza-tette Lorántffy Zsuzsanna rendelkezésére álló levéltári iratok szerint ugyan nem egyenes ági rokona, de a kapcsolat a családközvetítő igazolható.

A Szepesy István hitvallása szerint a borászatban egyszerre kell radikálisnak és alázatosnak lenni, de nem lehet nélkülözni az arisztokráciát sem. Sokféle jelzéssel látták el az utóbbi években személyt, az egyik legismertebb a királyi. A Deluxe.hu nagyon találóan fogalmazása szerint: „Szepesy bormihez nyúl, abban mindig megtaláljuk. Asztalunkra ajánlta a legendás borkategóriát, ismét felfedezte az ődes szamorodnit, és 2000-es Ásrai Furmintjával megteremtette a nagy tokaji szárazbor etalonját. Autentikus borai, emberi tartása és szerénysége ismeretében bátran kijelenthetjük, hogy Tokaj-Hegyalja egyik legnagyobb egyénisége. A pincészet jelentős hozamkorlátozással, fajtasztás nélkül létrehozott dűlőszeléklet-, illetve birtokborai megfelelő tartás mellett any befektetésüket is jól megillik a helyüket. A limitált palackszámú üvegek és tételek egy jelentős részét az amerikai és keleti luxustermék szortimentjében is megtalálhatjuk, mely tényleg Szepesy Istvánt a Tokaji bor közlő szőlőművelés is avatja.

Kapcsolattartás: ifj. Szepesy István +36 70 945-6329

Cím: 3909 Mátyás, Batthyány út 59.
Telefon: +36 47 348-349
Fax: +36 47 348-724
E-mail: info@szepesy.hu
Webcím: www.szepesy.hu